

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα την 07η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022, μεταξύ:

Αφενός:

Της Ομάδας/Ένωσης προσώπων με τον διακριτικό τίτλο «**Παγκόσμιες Καιρικές Συνθήκες και Προγνώσεις**», που εδρεύει στο Καματερό Αττικής, οδός Κενταύρων αρ. 11, εκπροσωπούμενης νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον Α' διαχειριστή της κ. Ταξιάρχη Τσιλιβή, κάτοικο Καματερού, οδός Κενταύρων αρ 11 και με Α.Φ.Μ. 180619071 (ΔΟΥ Αγίων Αναργύρων), καλούμενης εφεξής χάριν συντομίας η «**ΟΜΑΔΑ**» και

Αφετέρου:

Του Συλλόγου Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την επωνυμία "ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ", που εδρεύει στο Μαρούσι, οδός Σπύρου Λούη αρ. 1, με Α.Φ.Μ. 090300392 (Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου), που εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον κ. Κων/νο Γιαννόπουλο, Πρόεδρο του Δ.Σ., καλούμενου εφεξής χάριν συντομίας ο «**ΣΥΛΛΟΓΟΣ**», συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Α. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Η ΟΜΑΔΑ δραστηριοποιείται στην ερασιτεχνική ενημέρωση καιρού, διαθέτοντας λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με τον διακριτικό τίτλο «**Παγκόσμιες Καιρικές Συνθήκες και Προγνώσεις**» .

Στα πλαίσια της ανωτέρω δραστηριότητάς της, η ΟΜΑΔΑ αποφάσισε να στηρίξει εμπράκτως το έργο και τη δράση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, συνδράμοντας κυρίως στους τομείς δράσης του ΣΥΛΛΟΓΟΥ που αφορούν:

- α) στην πρόληψη των εξαφανίσεων,
- β) την στήριξη των παιδιών που έχουν πέσει θύματα φτώχειας,
- γ) τη στήριξη παιδιών που έχουν πέσει θύματα βίας,
- δ) τη στήριξη παιδιών με προβλήματα υγείας και



1

ε) γενικώς την στήριξη του καταστατικού σκοπού το ΣΥΛΛΟΓΟΥ, η οποία [στήριξη] θα λάβει χώρα με τις επιμέρους ενέργειες, όπως εξειδικεύονται αναλυτικά κατωτέρω ανά τομέα στήριξης.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ είναι μη κυβερνητική οργάνωση που έχει τη μορφή σωματίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με αντικείμενο δραστηριότητας την παροχή κάθε δυνατής βοήθειας σε παιδιά κακοποιημένα, άπορα, άρρωστα, εγκαταλελειμμένα και συνεργάζεται με διάφορους φορείς και εταιρείες, για την εκπλήρωση και υλοποίηση της καταστατικής του δραστηριότητας.

Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη, αποφασίζουν να δραστηριοποιηθούν και συνεργαστούν για την από κοινού συνδρομή στην επιδίωξη της εκπλήρωσης του σκοπού και του έργου του ΣΥΛΛΟΓΟΥ και η ΟΜΑΔΑ προτίθεται να συνδράμει στο έργο του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, με τους κάτωθι όρους και συμφωνίες:

1. Η ΟΜΑΔΑ θα στηρίζει εμπράκτως το έργο και τη δράση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, συνδράμοντας στους τομείς δράσης του ΣΥΛΛΟΓΟΥ που αφορούν: α) στην πρόληψη των εξαφανίσεων, β) την στήριξη των παιδιών που έχουν πέσει θύματα φτώχειας, γ) τη στήριξη παιδιών που έχουν πέσει θύματα βίας, δ) τη στήριξη παιδιών με προβλήματα υγείας και ε) γενικώς την στήριξη του καταστατικού σκοπού το ΣΥΛΛΟΓΟΥ, η οποία [στήριξη] θα λάβει χώρα με τις επιμέρους ενέργειες, όπως εξειδικεύονται αναλυτικά κατωτέρω ανά τομέα στήριξης:

Τομέας 1: Πρόληψη και Αντιμετώπιση των Εξαφανίσεων Παιδιών

Η ΟΜΑΔΑ με στόχο την κινητοποίηση των πολιτών αλλά και την άμεση ανεύρεση των αγνοούμενων ανηλίκων θα προβαίνει με δική της ευθύνη και επιμέλεια στις παρακάτω ενέργειες:

α) Δημοσίευση και αναδημοσίευση αναρτήσεων-αναγγελιών εξαφάνισης ανηλίκων στους λογαριασμούς της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, Instagram και Twitter).



β) Δημοσίευση και αναδημοσίευση των μηνυμάτων του συναγερμού εξαφάνισης ανήλικων και ενήλικων προσώπων (Amber Alert και Missing Alert), μέσω δημοσιεύσεων κειμένου, ηλεκτρονικής αφίσσας ή/και βίντεο.

γ) Δημοσίευση ζωντανών εκπομπών (live) με στόχο την πρόληψη και την ευαισθητοποίηση.

δ) Ανάρτηση/Δημοσίευση του συνδέσμου Missing Alert App στην ομάδα στο Facebook.

ε) Αναρτήσεις/δημοσιεύσεις ενημερωτικών κειμένων (posts)

στ) Δημιουργία καμπάνιας

Τομέας 2: Στήριξη παιδιών που έχουν πέσει θύματα φτώχειας

Η ΟΜΑΔΑ με στόχο την οικονομική στήριξη του ΣΥΛΛΟΓΟΥ θα προβαίνει με δική της ευθύνη και επιμέλεια στις παρακάτω ενέργειες:

α) Διοργάνωση εράνων, κατόπιν συνεννόησης με τον ΣΥΛΛΟΓΟ για τον προγραμματισμό τους (ημερομηνία, τόπος και τρόπος διεξαγωγής, διάρκεια εράνου κλπ), προς στήριξη των παιδιών του ΣΥΛΛΟΓΟΥ είτε μέσω δωρεάς χρημάτων είτε ειδών (ρούχα, τρόφιμα, σχολικά είδη κλπ).

β) Δημοσίευση πρόσκλησης προς τα μέλη της να συνδράμουν οικονομικά το ΣΥΛΛΟΓΟ είτε μέσω δωρεάς χρημάτων είτε ειδών (ρούχα, τρόφιμα, σχολικά είδη κλπ).

γ) Δημοσίευση/ανάρτηση των κάθε είδους δράσεων μαζικής άντλησης πόρων (crowdfundings) του ΣΥΛΛΟΓΟΥ .

δ) Δημιουργία καμπάνιας.

Τομέας 3: Στήριξη παιδιών που έχουν πέσει θύματα κάθε είδους βίας

Η ΟΜΑΔΑ με στόχο την υποστήριξη των παιδιών του ΣΥΛΛΟΓΟΥ που έχουν πέσει θύματα κάθε είδους βία θα προβαίνει με δική της ευθύνη και επιμέλεια στις παρακάτω ενέργειες:

α) Δημοσίευση και αναδημοσίευση των αριθμών έκτακτης ανάγκης και των chats του ΣΥΛΛΟΓΟΥ



β) Αναρτήσεις/δημοσιεύσεις ενημερωτικών κειμένων (posts), ηλεκτρονικής αφίσας ή και βίντεο στην ΟΜΑΔΑ με σκοπό την ευαισθητοποίηση κατά της βίας.

γ) Δημιουργία ζωντανών εκπομπών (live) από τη Διοίκηση της ΟΜΑΔΑΣ για τα θέματα βίας

δ) Δημιουργία ειδικής πλατφόμας από την Διοίκηση της ΟΜΑΔΑΣ με σκοπό την καταγραφή καταγγελίας και την επιτόπια ενημέρωση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ε) Δημιουργία καμπάνιας ευαισθητοποίησης κατά του trafficking και κατά της βίας

Τομέας 4: Στήριξη παιδιών που έχουν προβλήματα υγείας

Η ΟΜΑΔΑ με στόχο την υποστήριξη των παιδιών του ΣΥΛΛΟΓΟΥ που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας θα προβαίνει με δική της ευθύνη και επιμέλεια στις παρακάτω ενέργειες:

α) Δημιουργία καμπάνιας για τη στήριξη των Ιατρείων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ

β) Συλλογή ιατρικών, φαρμακευτικών και παραφαρμακευτικών ειδών προς κάλυψη των αναγκών του ΣΥΛΛΟΓΟΥ

γ) Διοργάνωση εράνων με στόχο της χρηματοδότηση των Ιατρείων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, κατόπιν συνεννόησης με τον ΣΥΛΛΟΓΟ.

δ) Συνεννόηση με τοπικές εκκλησίες με στόχο την διενέργεια αιμοδοσιών

ε) Διοργάνωση εράνων με στόχο την χρηματοδότηση των Κινητών Ιατρικών Μονάδων και των κατ' οίκον νοσηλείων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ.

στ) Δημοσίευση πρόσκλησης προς δωρεά ειδών (ρούχα, τρόφιμα κλπ) για τις οικογένειες των παιδιών με προβλήματα υγείας.

Τομέας 5: Γενική στήριξη των καταστατικών σκοπών του ΣΥΛΛΟΓΟΥ



Η ΟΜΑΔΑ με στόχο την γενική υποστήριξη των δράσεων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ θα προβαίνει με δική της ευθύνη και επιμέλεια στις παρακάτω ενέργειες:

α) Κοινοποίηση των στοιχείων επικοινωνίας και της διεύθυνσης του ΣΥΛΛΟΓΟΥ για απευθείας χρηματική απόδοση δωρεών ή/και απόδοση ειδών.

β) Δημοσίευση/ανάρτηση ειδοποιήσεων με σκοπό την πρόληψη όλων των ανωτέρω.

2. Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ επιτρέπει στην ΟΜΑΔΑ να προβάλλει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την παραπάνω συνεργασία, υπό την προϋπόθεση να μην προσβάλλει την φιλανθρωπική δραστηριότητα του ΣΥΛΛΟΓΟΥ και μόνον κατόπιν σχετικής ενημέρωσης του ΣΥΛΛΟΓΟΥ (μέσω fax, email ή ταχυδρομείου) και σχετικής έγκρισης του ΣΥΛΛΟΓΟΥ για οποιοδήποτε υλικό που αναφέρει την επωνυμία του ή και φέρει το λογότυπό του. Στα πλαίσια της παρούσας συνεργασίας, ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ χορηγεί στην ΟΜΑΔΑ το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει το σήμα / λογότυπό του αποκλειστικά για την υποστήριξη της συγκεκριμένης ενέργειας και όσον αφορά το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ισχύος του παρόντος σε αναρτήσεις στη σελίδα της στο "Facebook" καθώς και σε αναρτήσεις στους λοιπούς λογαριασμούς που διαθέτει στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Instagram, Twitter κλπ).

Σε κάθε περίπτωση ο διαχειριστής της ΟΜΑΔΑΣ θα πρέπει να ενημερώνει προγενέστερα τον ΣΥΛΛΟΓΟ για τη χρήση του σήματός του και να λαμβάνει την προγενέστερη έγγραφη έγκρισή του.

3. Η διάρκεια του παρόντος συμφωνητικού ορίζεται ορισμένου χρόνου και συγκεκριμένα αρχίζει από 01/12/2022 και λήγει την 31/12/2023, με δικαίωμα της ΟΜΑΔΑΣ να χρησιμοποιεί το σήμα και την επωνυμία του ΣΥΛΛΟΓΟΥ έως και την ημερομηνία λήξης του παρόντος. Μετά την συμβατική εκπνοή της διάρκειας της παρούσας συμφωνίας, η ΟΜΑΔΑ θα πρέπει άμεσα να παύσει να χρησιμοποιεί το σήμα και την επωνυμία του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, καθώς και οποιοδήποτε τυχόν διαφημιστικό υλικό του έχει χορηγηθεί με τα σήματα του ΣΥΛΛΟΓΟΥ, το οποίο πρέπει να επιστραφεί στον



ΣΥΛΛΟΓΟ, εκτός εάν συμφωνηθεί γραπτώς η παράταση της παρούσας ή η δωρεά άλλων συναφών ειδών.

4. Κατά το μέρος και στο βαθμό που οι πληροφορίες που παρέχονται από τον ΣΥΛΛΟΓΟ ή για λογαριασμό του στην ΟΜΑΔΑ, στα πλαίσια της συνεργασίας τους για την επίτευξη της παρούσας συμφωνίας δεν αποτελούν κοινή γνώση, τα μέλη της ΟΜΑΔΑΣ έχουν την υποχρέωση να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε να μείνουν απόρρητα και να μην αποκαλύπτουν ή γνωστοποιούν σε τρίτους τις πληροφορίες που περιέχονται σε γνώση τους, μέσω των εγχειριδίων ή άλλων γραπτών, προφορικών ή λοιπών μέσων και τρόπων.

5. Το παρόν συμφωνητικό διέπεται από τις σχετικές διατάξεις του αστικού κώδικα και της κείμενης νομοθεσίας.


6. Καμία άλλη έννομη σχέση δεν συνδέει τα μέλη της ΟΜΑΔΑΣ και το με τον ΣΥΛΛΟΓΟ και το προσωπικό του.

7. Οι ειδοποιήσεις που θα στέλλονται από το ένα συμβαλλόμενο μέρος στο άλλο, σχετικά με την παρούσα συμφωνία, θα αποστέλλονται στις διευθύνσεις που αναφέρονται στο παρόν συμφωνητικό. Κάθε συμβαλλόμενος μπορεί, αφού προηγουμένως ειδοποιήσει εγγράφως τον αντισυμβαλλόμενο, να ορίσει διαφορετικές ή πρόσθετες διευθύνσεις, όπου θα αποστέλλονται εφεξής οι ειδοποιήσεις και κάθε αλληλογραφία.

8. Τα δικαιώματα που καθορίζονται στην παρούσα σύμβαση δεν αποκλείουν την άσκηση δικαιωμάτων και τη λήψη μέτρων που προβλέπονται από το νόμο. Η μη άσκηση ή η καθυστέρηση άσκησης από τα συμβαλλόμενα μέρη οποιουδήποτε από τα δικαιώματα, που απορρέουν από το παρόν συμφωνητικό δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση από αυτά.

9. Κάθε όρος του παρόντος συμφωνητικού θεωρείται ουσιώδης.

10. Η ακυρότητα επιμέρους όρων του παρόντος συμφωνητικού δεν θίγει το κύρος των υπολοίπων όρων και του συμφωνητικού στο σύνολό του. Σε περίπτωση ακυρότητας επιμέρους όρων, τα συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται να προβούν στην σύναψη νέων έγκυρων όρων.

6





11. Όλες οι τροποποιήσεις και συμπληρώσεις του παρόντος συμφωνητικού καθώς και οι σχετικές δηλώσεις πρέπει να γίνονται εγγράφως.

12. Η παρούσα σύμβαση διέπεται και ερμηνεύεται σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο. Για τις διαφορές που τυχόν ανακύψουν κατά την εφαρμογή της παρούσας αποκλειστικά αρμόδια θα είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν, διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και υπεγράφη σε δύο (2) πρωτότυπα και έλαβε κάθε συμβαλλόμενος από (1) πρωτότυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 **Global weather**
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ
οσπαίτητες από το εργασί
Ταξιάρχης Τσιλιβής
Διαχειριστής Α΄ της Δημόσιας Ομάδας
"Παγκόσμιες Καιρικές Συνθήκες και Προγνώσεις"
Ταξιάρχης Τσιλιβής

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ
«ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»


Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
«ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»
ΕΔΡΑ: ΣΠΥΡΟΥ ΛΟΥΗ 1 - ΜΑΡΟΥΣΙ 151 24
ΤΗΛ.: 210 3306140 - FAX: 210 3843038
ΔΟΥ: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ - Α.Φ.Μ. 090300392
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ